

公安部: 扬言放火爆炸将依法严处

坚决严惩个人极端暴力犯罪,支持和保护正当防卫和见义勇为行为

据新华社电 公安部25日要求,始终保持对暴力恐怖活动、个人极端暴力犯罪、涉枪涉爆等严重刑事犯罪的严打高压态势,集中整治影响夏秋社会治安稳定、群众反映强烈的突出问题,深入排查整改、坚决堵塞各种安全隐患漏洞,全力确保社会治安大局持续稳定。

公安部25日召开电视电话会议,部署全国公安机关开展夏秋社会治安整治工

作。公安部强调,我国是法制社会,任何人都必须依法办事。对实施个人极端暴力行为的犯罪分子都必须坚决依法严惩,要采取果断措施,坚决打击、绝不手软,在全社会形成共同谴责极端暴力犯罪的舆论环境。对扬言实施放火、爆炸等极端暴力行为,以及编造、故意传播虚假恐怖信息,扰乱社会秩序的,要依法严肃处理。

会议要求,要始终把打击矛头对准暴

力恐怖活动、个人极端暴力犯罪、涉枪涉爆、杀人等严重刑事犯罪和黑恶势力犯罪,集中打击整治“两抢一盗”等多发性犯罪和季节性犯罪、食品药品犯罪、电信诈骗犯罪等犯罪以及“黄赌毒”、“黑网吧”等突出治安问题,坚决打击现行、遏制犯罪,全面梳理案件线索、组织破案攻坚,坚决把犯罪分子的嚣张气焰打下去。要深入开展安全隐患大检查、大整改活动,切实做到实地检查

到位、整改隐患到位、解决问题到位,全力保障人民群众生命财产安全。

公安部强调,各地公安机关要严格落实工作责任,坚持跟踪问效问责,对不负责任、落实不力导致发生重大问题的,要坚决倒查追究责任。同时,要充分发动群众,积极依靠群众,实行群防群治,鼓励群众及时发现举报可疑线索。对群众正当防卫和见义勇为行为,要旗帜鲜明地予以支持和保护。

四川省原副省长郭永祥落马详情披露—— 貌美副处级女干部涉案被带走调查

综合《新京报》报道 四川省文联主席郭永祥涉嫌严重违纪,目前正接受中纪委调查。64岁的郭永祥在石油系统工作26年,在川工作13年,曾官至四川省委常委,担任过四川省副秘书长、副省长。近日,四川省国资委一貌美女干部因涉案被带走调查。

副处级女干部被调查

知情人士透露,郭永祥是6月22日在自己的别墅中被带离,郭的家属并未被带走。有关部门在郭的家中搜出了金条。

多位四川省国资委人士证实,郭永祥被带走后的7月2日,四川省国资委一位副处级女干部被带走。

一位与此女干部相识的官员回忆,7月5日,四川省国资委领导发现一女干部已3天没上班,电话一直处于关机

状态。辗转得知,此人因涉及郭永祥,被带走调查。

该消息曾在四川省国资委内部引起轰动。该官员介绍,这位女干部是成都本地人,30多岁,相貌气质俱佳,她曾在省委办公厅工作,当时郭永祥任省委秘书长、省委办公厅主任,“两人关系密切,走得非常近。”

“她开一辆奥迪Q5,平时话不多。去年被提为副处级,前不久刚通过一年考察期,没想到就出事了。”四川省国资委一名工作人员说。

据称生活作风有问题

对郭永祥的评价,四川省纪检监察系统一位官员表示:他在工作上严谨务实,但生活作风有问题。

今年7月,有媒体报道称,郭在担任

办公厅主任时,曾打算将某地接待办两名漂亮女孩调入办公厅,但后因省委主要领导过问,才转岗到其他部门。

四川省粮食局一名退休干部一度认为,担任副省长时的郭永祥是个耿直的官员,低调务实。但一件事改变了很多人对他的印象。

这名退休干部回忆,粮食局下面一个事业单位有一块土地,郭专门给局里领导打招呼,介绍一女开发商过来,希望土地由这位女老板来开发。

此事最后没有谈成。但这名老干部说:“与开发商勾肩搭背,迟早会出问题。”

郭永祥案发后,多位富商受到约谈。在四川国腾实业集团董事长何燕被调查后,四川省纪委相关人士证实,近日四川明星电缆股份有限公司董事长李广元被查。

帅小伙当催乳师 爸妈反对女友吃醋

综合《郑州晚报》报道 四川濮阳29岁小伙杨军当起催乳师,他是国内第三个注册的男催乳师。昨日,提起刚从事的职业,他说“酸甜苦辣啥滋味都有”。

杨军说,现在他每天下午和晚上到家政公司做催乳师,父母开始很反对,但是后来就不干涉了。由于要经常接触其他女性的隐私部位,女朋友也“很吃醋”,他就耐心向其解释,终于获得谅解。

29岁的杨军,是个阳光、帅气、开朗的大男孩,他在濮阳市区拥有一间自己的美发店,平常生意还不错。他说,兼职做催乳师主要是出于兴趣。

据了解,催乳师主要通过手法按摩穴位,疏通经络,帮助产妇产奶,在当今社会很有市场。杨军的培训老师告诉他,相比于女性催乳师,男性更有力道,服务效果也更好。虽说杨军做男性催乳师心态很好,但一直以来,人们的传统观念还是很难改变,到目前仅有两名女性让他服务。工作之余,朋友们偶尔拿他打趣开玩笑,说他“可占了不少便宜”。

大陆行 电动车

八一拥军·特刊

主办: 市场星报、安徽省电动车行业协会
包河区工商局包工商所
合肥大陆行电动车有限公司

热烈祝贺中国人民解放军建军86周年 ——大陆行第7届拥军月期间隆重推出“爱军系列”营销活动

活动时间: 2013年7月30日——8月30日

爱军系列之一: “你丢车, 我来赔”!

还在为你的爱车被偷而烦恼吗? 来大陆行, 从此让你丢掉丢车烦恼。

爱军系列之二: “五星服务金卡” 大升级。

凡活动期间, 在大陆行购车的消费者, 均可获得“五星服务金卡”, 凡持有此卡的消费者, 在无法享受大陆行提供的售后服务时, 投诉至安徽省电动车行业协会经查属实, 将获得一定金额的费用赔偿。

爱军系列之三: 大陆行再掀“换旧风暴”。

凡以旧换新的(含燃油车, 每辆最高折价1200元)。



以上购车者凡持军人证明(军官证、退伍证、士兵证)均可获赠著名书法家赵世新的书法作品或大陆行公司董事长指书作品一幅和拥军卡一张, 对出身于8月1日的客户购车的也享受赠品。

详细地址: 合肥市南一环路南与徽州大道交叉口向东100米, 即八一宾馆大门口(屯溪路233号)